

Varga Attila laudációja
Lengyel Balázs
Kiváló Ifjú Regionalista Díjához

Lengyel Balázs 1980-ban született Békéscsabán. Egyetemi tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán, gazdálkodási szakon folytatta. Itt szerzett okleveles közgazdász diplomát 2004-ben. Ph.D. képzést a Budapesti Műszaki Egyetem Műszaki Menedzsment Doktori Iskola Közgazdaságtan és Szervezéstudomány programján kapott, ahol kutatásvezetője Papanek Gábor volt. Doktori disszertációját 2010-ben védte meg, kiemelkedő eredménnyel. Rendszeres tanulmányai mellett számos nemzetközi képzési programban vett részt. 2007-ben a DIMETIC doktori nyári egyetem mindhárom programján (Strasbourg-Pécs-Maastricht), 2008-ban pedig az Utrechti Egyetem nemzetközi gazdaságföldrajzi PhD kurzusán folytatta tanulmányait. Szintén 2008-ban az Aalborgi Egyetemen vendég PhD hallgató, Bent Dalum témavezetése mellett.

Lengyel Balázs 2006-2007-ben az MTA RKK Budapesti Osztályán, 2008-2010 között pedig az MTA Világgazdasági Kutatóintézetében folytatott tudományos kutatómunkát. 2010-től az IBS Nemzetközi Üzleti Főiskolán kutatásvezető, 2012-től pedig OTKA posztdoktori ösztöndíjas. Átfogó kutatási területe a regionális gazdaságtan és gazdaságfejlesztés, melyet az evolúciós gazdaságföldrajz szemléletében, sok esetben újító módon, hálózati kutatási módszerek vagy információelméleti technikák felhasználásával közelít. Legtöbb munkája a regionális innováció, tanulás és tudástermelés területén született, hazai problémák vizsgálata eredményeként.

A magyarországi fiatal regionalista kutatónemzedék nemzetközileg legaktívabb képviselője Lengyel Balázs. Szakterülete élenjáró tudósaival (Loet Leydesdorffal, Ron Boschával) folytat közös kutatásokat, számos konferencia előadója és több, a regionális gazdaságtan vezető nemzetközi orgánumaiban (Regional Studies, European Planning Studies) és jeles könyvkiadónál megjelent tanulmány szerzője. 20 külföldi és 20 hazai publikációja mellett már két magyar nyelvű könyve jelent meg. 121 független hivatkozása révén már most számos, érett korban lévő magyar kutató teljesítményével vetekszenek eredményei.

Azt gondolom, hogy a Magyar Regionális Tudományi Társaság elnöksége nagyon bölcs döntést hozott akkor, amikor a 2012-es év Kiváló Ifjú Regionalistája díjra Lengyel Balázst jelölte. Ezzel a döntésével ráirányította a figyelmet arra a kutatói életpályára modellre, amit remélhetőleg egyre több fiatal regionalista fog hasonló sikerrel követni. E szerint a modell szerint a tudomány nemzetközi, a sztenderdek pedig nem országhatárokon belül határozódnak meg. Lengyel Balázs megmutatta, hogy magyar témájú kutatásokkal is lehet rangos nemzetközi folyóiratokban tanulmányokat közölni akkor, ha a kutatás módszere, a kidolgozás és a munka megírásának színvonala nemzetközileg versenyképes. Távrolról is szívből gratulálok Lengyel Balázsnak és mi mást is kívánhatnék a magyar regionális kutató közösségnek, mint azt, hogy minél több fiatal kövesse Balázs sikeres példáját.